COMPAÑÍA DE TRASPORTE MIXTO ROYALAMAZONIC SA

DIRECCION: Calle Guayas y Guaranda Cel. 0987228648

Puyo-Pastaza-Ecuador

16286

Puyo, 18 de Mayo de 2018

Señor, **Luis David Silva Herrera**PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA ROYALAMAZONIC

Presente,

De mi consideración:

La Junta General y Universal de socios de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO ROYALAMAZONIC S.A., en sesión celebrada el 18 de Mayo de 2018, SE RESOLVIÓ ELEGIR a usted, para que desempeñe en el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO ROYALAMAZONIC S.A. por el periodo de dos años, conforme lo establece el Art. 24 del estatuto.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO ROYALAMAZONIC S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario del Cantón Tisaleo el 10 de abril de 2012, fue aprobada por la Superintendencia de Ambato, mediante resolución N° SC.DIC.A12.395, el 29 de agosto de 2012, e inscrita en el Registro Mercantil el 14 de septiembre de 2012, con el N°244, tomándose nota en el Libro Repertorio con el N°262.

Atentamente,

GERENTE DE LA COMPAÑÍA

Paredes Vayas Luis Alfonso C.I. 180213239-7

Puyo, 18 de Mayo de 2018

Yo, Luis David Silva Herrera, por la presente tengo a bien ACEPTAR el Nombramiento de ser y aceptar el cargo de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTE MIXTO ROYALAMAZONIC S.A recaído en mi persona, en tal virtud agradezco por la confianza que se ha depositado en mí.

Atentamente,

PRESIDENTE
Sr. Silva Herrera Luis David

C.I. 180212094-7

pA .-



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PASTAZA REGISTRO DE LA PROPIEDAD





----ZON: Que en ésta fecha y con el No. 72, se inscribió en el Libro de Registro de Nombramientos, el presente Nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO ROYALAMAZONIC S.A., a favor del señor LUIS DAVID SILVA HERRERA, tomándose Nota en el Libro Repertorio Mercantil con el No. 134.

Puyo, julio 3 del 2018.

Dra. Mercedes Carrillo B.

Comillo F.

Abogada Magister
REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL Y MERCANTIL
DEL CANTON PASTAZA